Zaklad Produkeyno Handlowo Uslugowy
06-111 Kowiesy, € hojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 51, fax 831 T4 29
www, hakpol.pl
I"OLAND

Zaczep kulowy do samochodu

SEAT INKA
VW CADDY
11/95-03

Nr katalogowy S/0006
KARTA GWARANCY.INA

Wiarnnki gwaranc}rjlw i postepowanic reldlinmuney jng

| Producent zobowinzuje sig do wymiany widlhwepo wyrobu w okresie 1 esigey
od daty zankupu lub 24 miesicey od daty produkejt, w terminie Ldsdniovyis

C o Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sy w migjscu zakupu luh b podrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamac 1P WATANCY e | Z0Czep kulowy, klarego wazlodzenie
nastapilo:
a2 wskutek wypadku,

b1 wskutek nieprzestizepania zasad prawidlowe) obstup, ok iploatacii, konserwacji

podanych w instrukcyi

1 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy . pieczgct shlepu b warsztatu montujacego,

nie moze shuzyé jako podstawa do reklamac|
s W skutek nie prawidlowego zamontowania ziczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu pracanaczony. jest do holowania przyczep

fowarowych i turystycznych.

Warunki zamontowanii

Zaczep moze by zamontowany | cksploatowany w simochodzie, ktory postada
wiadciwy stan techniczny clementow podwozia, poprze? kiore nastepuje podlgezenic
ZACZEPU.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznic ani poprzez dzialanic koroz)

WARUNKI EKSPLOATACHL

Zaczep posiada tabliczke znamionow obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego 1 bezpiecsnepo obeigzenii,

.__!“t
R=1100 kg D= 650 KN

U

__’ S =50 ke

W e zaale catei cksploatacji nalezy poszezegolne clementy zaczepu ulrzymywac
wonilezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgeone elementy zlaczone, calose
Lonstrukeft zabezpicezona preed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by polyezona 7z samochodem dodatkowym ztaczem o odpowiednie)

\ wylrzymalosci (fancuch, linka 7 rapigciemy).

UWAGA
| luzkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku nujechania, zaczepienia
i przeszkode, wykluczagy dalsz cksploatac)e zaczepu.

szkodzony zaczep kulowy nic moze by naprawiany.

Spriwdzi¢ éruby mocujgee zaczep kulowy po okolo 1000 km przehicgu eksploataci.

Naciak pronowy nakulg zaczepu nic moze przekroczyc 50 k.
o znmontownniu zaczepu kulowego nalezy dokonac
preeplydu na stacyi diagnostycznej!
data sSprzcdiZy e

T TEJ O] crversnnrnressemmssssinnnssseansesss

Dt produkep. ... o
NES rok,

pleczed sprredawey.

Hak jest produkowany rpodnie z wytyeznymi
regulaminn EKG/ONZ: = )

Nr certyfikatu zgodnosei: 10/09 10/09



http://magfarkop.ru

D E
i T -‘|~.-I ! ! _
T
M ;
. 9 Nym| Pkt 5
Nakrelka M12; Nut N v N
Fodkl Spros 102 - Spring Washer ﬁ,@ X

Fodkt. okr. 13 Plain Washer

Stuba M12x40-8.8; Bolf
Podkf. sprez.12,2 Spring Washer
Fodki. okr. pow. 13 ' Plain Washer

Sruba M12x40-8.8 - Bolt

Sruba M12x1,5x40-8.8 ; Bolt
Podid. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Fodkt._okr. pow. 13 Plain Washer

Pht. 5

Sruba M12x40-8.8; Boit ( AR
Podki. spreZ.12.2 | Spring Washer ) Marka S5/006
Podxi. okr. pow. 13 Plain Washer J 2 ., | Seat Inca

OMba M12x70-8.8 ; Bolt VW Caddy od 11/95.03
Smba M12x40-8.8 ;. Boft , f. VA& & ; o
Podkl. sprez.12.2 ; Spring Washe Sruba M12x1,5x40-6.8 : Bolf ‘f Yulfh’ Z . 44
Podki. okr. 13, Plain Washer Podki. sprez 122, Spring Washer Lp-—""““" HAKPOL

] ~“{) 198 g Fla,
| FPodkl. okr. pow, 13} ain Washer OgeT LT RoWliY, Chilinain 25 A
fel, oM an Wi



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

(bznaczenic Lacisl do ljezenia Kolory SEAT INKA
racisko przewodow ) 11/95-03

31 do masy pojazdu Bialy , white NO CAT.S/006

L, do swiate!l Kierunku jazdy lewych Zolty , vellow

R do swiatel kicrunku jazdy prawych siclony, green

54 do dwialel hamowania crerwony, red _
581. do $wiatel pozyeyjnych lewych czarny, black INSTRUKCJA MONTAZL:
58R do swiatel pozyeynyeh prawyeh bragzowy, brown

+ lyIne swiatla przceciwmglowe mebieskn , blue FITTING INSTRUCTION:

Moment skrecajaey dla Srulb | nikretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolls (8.8)

K 25 Nm M2 853 Nm
M) S5 Nm \% W 135 Nm
L MG 195 Nm

o 7 technologicznych otwordow w podluznicach wyjac
cumowc zaslepki.

e Poprzez (¢ otwory wlozy¢ do podluznic elementy E. Poprzez
technologiczne otwory w podtuznicach przykrecié element C
srubami M 12x40 8.8 (pkt 11 3) oraz clement D (pkt 2 1 7).

e Do elementiw C i D przykrecic belke haka A Srubami
MI12x40 8.8 (pkt 5).

e Belkg haka A preykrecic do podtuznicy poprzeczne) Srubami
MI2x40x1.5 (pkt ).

e Dokreci¢ wszysikie sruby z momentem wy tabeli,

o [rzykrecic kulg i blache gniazda elektrycznepo

e [Podlgczyc mstaloc)g elekiryezna.

i aed MI2x70 8.8  2usl ' 1

FTT .ﬂ' ViR
3 = 4821

ZESTAW SRUBOWY
FASTENING MEANS:

u| MI2xdOx 1.5 2521 e
MI2x40 8.8 szt |

M2 1282t | (! .
(Y N 12571

Remove the rubber plugs from the technological holes
m.the melal ¢lamps.

Insert the clements B through these holes in the mctal
Cliomps. Serew the element C (point 1 and 3) through

Lhe teehnological holes in the metal clamps with bolts
MA2x40 8.8 and element 1) (point 2 and 7).

Screw the main bar A o the elements C and D with bolts
M 12x40 8.8 (point 5)

Screw the main bar A 1o the cross metal'elamp with bolts
MI2x40x1,5 (point 1)

lighten all the bolts according to the torque welting- see
the table.

Fix the ball and ¢lectric plate.

Connect the electric wires.



http://magfarkop.ru

